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先生は､本校の教育目標･課題に従い､使命感や情熱を持って指

導している。

学校の施設･設備は､定時制教育施設としてよく整備されてい

る。

平成30年度　学校評価（保護者）
　　１ 大いに満足(かなり良い､そう思う)　　　　 ２ やや満足(まあ良い､まあそう思う)

　　３ やや不満(あまり良くない､あまり思わない)　 ４ かなり不満(全く良くない､全く思わない)

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（％）

学校は､本校の教育目標･方針を分かりやすく伝えている。 学校は､保護者の意見･要望を聞き､それに応えようと努めてい

る。

生徒の学校生活は充実しており､子どもの将来にとって有益であ

る。

学校は三者面談などで､保護者の悩みや相談に応じる機会を設

定している。

28名（回答率71.8％）

学校から保護者への文書や連絡等は､適切な分量で確実に届い

ている。

先生は､生徒の学習実態に応じ､工夫された分かりやすい授業を

している。

先生は､生徒･保護者の要望に応じ､学力向上のための対応に努

めている。

釜高祭･遠足･修学旅行等の学校行事に､子どもは積極的に参加

している。
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本校は､学校･家庭での生活指導(服装や挨拶の指導)をきちんと

行っている。

本校は､生徒の事故･非行防止のため､しっかりとした指導をして

いる。

子どもを本校定時制に入学させて､良かったと思っている。

先生は､生徒が望ましい勤労観･職業観を持てるよう､指導に努め

ている。

本校の定時制教育振興会の活動は､活発である。

学校は、「学校いじめ防止基本方針」の策定をはじめ、いじめ

防止に取り組んでいる。

学校は、アンケート等でいじめの発見や予防対応に努めてい

る。

本校の部活動は､定時制課程としては活発である。 学校は､生徒が健康や体の悩みを気軽に相談できるよう配慮して

いる。

本校は、生徒の健康管理能力の向上のため食育などの健康指

導をきちんとしている。

学校は家庭に進路情報提供を行うなど､きめ細かい進路指導を

行っている。
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